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庆安集团有限公司整理招聘应届高校毕业生
88人高频难、易错点模拟试题附带答案王牌

题库及答案【基础+提升】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 特殊安排强人所难

B: 非常限制矫揉造作

C: 极端束缚触目惊心

D: 意外局限得不偿失

答案：C

2.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间更

长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷尔

蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

B: 荷尔蒙水平影响食欲

C: 胖人的食欲比体重正常的人好

D: 睡眠状况影响新陈代谢

答案：C

3.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 如出一辙:大同小异



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

B: 势均力敌:平分秋色

C: 截然不同:天壤之别

D: 独占鳌头:大相径庭

答案：B

4.[单选题]______对于案件相当于国色天香对于______。()

A: 独辟蹊径美丽

B: 根深蒂固兰花

C: 扑朔迷离西施

D: 积重难返王昭君

答案：C

5.[单选题]大多数科学家都认为恐龙的灭绝源于 6500万年前尤卡坦半

岛附近一场灾难性的流星撞击地球事件。然而近日科学家表示,在此之

前的 20万年前还发生了另外一场灾难性的灭绝事件——印度德干高原

的火山喷发。这场火山喷发使大气中充满了气溶胶——一种导致全球

变暖的温室气体内存在的细颗粒。这场灾难最终引起了大多数海洋生

命的灭绝,尤其是生活在海床的壳类无脊椎动物。适合做本段文字标题

的是()。

A: 流星撞击还是火山喷发——揭秘恐龙灭绝真相

B: 温室气体源于 20万年前火山喷发

C: 科学家发现早期火山喷发导致海洋生物大灭绝

D: 恐龙灭绝或因早期火山喷发

答案：C
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6.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

B: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

C: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

D: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

答案：A

7.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有南方古猿才是人类的祖先

B: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

C: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

D: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

答案：C

8.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合型

污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单个

工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三角,

长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 局面传播惊人
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B: 形势制约突出

C: 趋势牵制严重

D: 特点叠加明显
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答案：D

9.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人自

愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动。

根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

B: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

C: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

D: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

答案：D

10.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 教师:学校:授课

B: 导购员:柜台:推销

C: 记者:编辑:采访

D: 舰艇:海洋:游弋

答案：B

11.[单选题]税收:减排()

A: 娱乐:心情

B: 旅行:阅历

C: 投资:增长

D: 读书:视野

答案：C
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12.[单选题]革命根据地被称之为“红色景点”,去红色景点参观叫“

红色旅游”。某地“红色景点”,原来收费卖门票时游客很多,后来开

始实行免费参观后,却变得门可罗雀。全国其他“红色景点”也出现了

类似的尴尬局面。以下哪一项如果为真,最能解释上述现象?()

A: 许多游客被其他景点所吸引

B: 一些红色景点的公共设施比较落后,服务质量不高

C: 国家六部委号召免费开放红色景点,旨在取消价格门槛,让更多的人

接受红色教育

D: 大部分游客通过旅行社的安排进行红色旅游,而旅行社的大部分盈

利来自门票提成

答案：D

13.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

B: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

C: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

D: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

答案：B

14.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 食堂——城市

B: 小麦——高楼

C: 面包——水泥

D: 农民——保安

答案：C
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15.[单选题]班门弄斧对于______相当于______对于五谷丰登。()

A: 无奇不有国泰民安

B: 东施效颦天从人愿

C: 无妄之灾国富民强

D: 贻笑大方风调雨顺

答案：D

16.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生

情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下

棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败

的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于

亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对

联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦

可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,

还成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ③⑤④②⑥①

B: ①⑤⑥②④③

C: ①④⑥③⑤②

D: ③①④⑥⑤②

答案：D
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17.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的

贷款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因

素,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多

采取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文

化企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企

业的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合

上市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利

贷、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,

整体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,

以下描述正确的是()。

A: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

B: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

C: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

D: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

答案：D

18.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 先天下之忧而忧

B: 尊老爱幼

C: 王子犯法,与庶民同罪

D: 入乡随俗

答案：A

19.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。
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A: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

B: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

C: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

D: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

答案：C
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20.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

B: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

C: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

D: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

答案：B

21.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 独善其身契机

B: 束手无策机遇

C: 毫发无损动力

D: 自行其是起点

答案：A

22.[单选题]文明:野蛮()

A: 聪慧:愚钝

B: 强调:判断

C: 拥护:反抗
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D: 愚昧:贫困

答案：A

23.[单选题]20世纪 50年代,舟曲县森林覆盖面大,生态环境平衡,有“

陇上江南”之称。然而之后的半个多世纪,舟曲的森林覆盖率从 67%锐

减到 20%。森林的过度砍伐导致舟曲水土流失严重,山体风化,土地裸露

,一旦遇到狂风暴雨,泥石流就容易形成并沿着山谷倾泻而下。另外,近

10年来,舟曲县获批的大小水电站有 55座。修建水电站要炸山辟地,会

令岩体变得松动,植被遭到破坏,制造了大量的松散物质。更有甚者,舟

曲矿产资源丰富,开矿遗留的废弃土石处理不当,使松散碎屑物质量大

增。这样,在自然状态下需数十、数百乃至上千年才能聚集起来的松散

碎屑物质量,现在几年内便达到了。桶里装满了“火药”,自然一点就

炸。这段文字意在()。

A: 剖析舟曲发生泥石流灾害的原因

B: 告诫人们不要乱砍滥伐

C: 警示人们泥石流灾害要防患于未然

D: 说明人为因素在舟曲泥石流灾害中担当的角色

答案：D

24.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严肃一日千里

B: 严格今非昔比

C: 严峻举世瞩目



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

D: 严厉突飞猛进

答案：C

25.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

B: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

C: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

D: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

答案：B

26.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

B: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

C: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

D: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

答案：A
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27.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 律师:法院:诉讼

B: 演员:剧组:拍戏

C: 记者:报社:报道

D: 医生:医院:住院

答案：D

28.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 世界是绝对观念的异化

B: 我思故我在

C: 世界是上帝意志的创造物

D: 世界统一于存在

答案：B

29.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏

观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着

眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和

鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言

利、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而

是认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

C: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

D: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

答案：A
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30.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人

之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。

A: 我国在家庭教育中应重视德行教育

B: 我国应重塑传承千年的教育体系

C: 我国家庭教育出现了种种误区

D: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

答案：A

31.[单选题]推荐:推选()

A: 稳定:淡定

B: 鲜艳:鲜美

C: 杂志:杂技

D: 安宁:安定

答案：D

32.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

B: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我
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C: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

D: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

答案：B

33.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

B: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

C: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

D: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

答案：B

34.[单选题]输入型通货膨胀是指由于国外商品或生产要素价格的上涨

,引起国内物价的持续上涨现象。输入型通货膨胀与开放经济有密切的

关系,开放的程度越大,发生的概率越大。根据上述定义,下列经济现象

中与该定义不符的一项是()。

A: 国际金价下跌时,国内黄金价格较为稳定;国际金价持续上涨时,国

内黄金价格明显上涨,居民争相抢购

B: 我国承担了全球稀土 90%以上的市场供应,但由于稀土资源的过度开

发,曾使得其价格严重背离价值。近年来,我国限制稀土出口,令稀土的

国际价格上涨数倍

C: 近来,国际市场上原油价格不断飙升,拉动我国国内成品油价格不断

上涨
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D: 日前,受持续干旱等自然灾害影响,美国的小麦、玉米、大豆等粮食

作物主产区受灾严重,而我国食用油价格同期也不断上涨

答案：B

35.[单选题]侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民

有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 依法取缔邪教组织

B: 父母强迫厌学的儿童上学

C: 严惩走私

D: 私设公堂,审问、拷打公民

答案：D

36.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 沸反盈天警戒

B: 人声鼎沸警惕

C: 众所周知忏悔

D: 沸沸扬扬反思

答案：D

37.[单选题]灯光:黑暗()

A: 小草:绿化

B: 笤帚:卫生

C: 墨镜:光明

D: 财富:贫困
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答案：D

38.[单选题]荷花:莲子()

A: 葵花:葵花子

B: 韭菜花:韭菜

C: 大蒜:蒜苗

D: 绿豆:豆芽

答案：A

39.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折

B: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

C: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

D: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

答案：B

40.[单选题]风险:规避:损失()

A: 锻炼:加强:肥胖

B: 老人:关爱:长寿

C: 军队:保卫:战争

D: 保险:购买:赔偿

答案：A
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41.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜的抵抗力可能下降

B: 眼珠边缘可能会出现红血丝

C: 眼角膜可能会因此缺氧

D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

答案：B

42.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 根本丢失价值

B: 根基迷失内涵

C: 基础丧失意义

D: 基础失落涵义

答案：B

43.[单选题]恐惧症是指对某种物体或某种环境的一种非理性的、不适

当的恐惧感。一旦面对这种物体或环境时,尽管当时并无危险。恐惧症

患者仍会产生一种极端的恐惧感。根据上述定义,下列属于恐惧症的是

()。
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A: 看了一部日本恐怖片后,小钱感觉脑子里总是浮现电影里的恐怖场

景,好几天都睡不好觉

B: 晚饭后,有点醉意的老同事执意送大家回去,小李还没到小区门口就

喊着要下车,因为他快受不了那种害怕会出车祸的精神压力了
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C: 陈女士从小就胆小,一次去乡下办事经过一户农家的门口,冷不防一

只体型壮硕的狼狗钻出来凶恶地盯着她,吓得她立刻尖叫着跑掉了

D: 工程师小徐每次看到印有深海的图片时,就感觉自己像置身于深海

之中,四周都是幽暗深邃的海水,感到呼吸困难、心跳加快。害怕得再

也不敢看那些图片一眼

答案：D

44.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 中国:新加坡:亚洲

B: 彩虹:彩霞:现象

C: 纽约:东京:美国

D: 英国:加拿大:美洲

答案：A

45.[单选题]幸灾:乐祸()

A: 造福:社会

B: 喜闻:乐道

C: 乘人:之危

D: 横扫:千军

答案：B

46.[单选题]管理不确定性已经并将长期成为折磨企业的一种“暖性疾

病”。比如,许多公司已停止印发组织结构图了,因为它几乎刚刚出来

就会变得过时。在高科技企业,人人都知道,哪怕只预测几个月后的技

术趋势都是一件浪费时间的徒劳之举。如果你对混沌理论有一点点认

识的话,你会懂得世界既不可知,也不可预测。过去的企业好像一条悠

哉游哉的豪华游轮,而现在的企业则好像波浪滔天的大海里的一只独木

舟。这段文字意在说明:
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